

全省校园足球四级联赛今年有望启动

大哥小弟一起与足球“飞”

□ 记者 江锐

4月17日,市场星报、安徽财经网记者从在太和县举行的2016年全省青少年体育工作会议上获悉,安徽今年将争取启动全省校园足球四级联赛,同时以推进校园足球工作为契机,推动篮球、排球、手球、乒乓球、游泳等项目在学校的普及与提高,适时推动以上项目四级联赛的开展。

四级联赛,有望启动

“根据全国校园足球电视电话会议精神,教育部门主要负责校园足球特色学校布局、校内体育课开展、体育教师培训和全国各级学生联赛,体育部门主要负责校园足球提高部分和专业师资人员培训。”省体育局副局长王大军介绍,今年,省体育局将配合省教育厅,进一步完善全省青少年校园足球四级联赛工作方案,细化竞赛办法,科学制定竞赛规程,争取启动全省校园足球四级联赛。

据介绍,2013年在全国校园足球布局城市合肥市的基础上,首次确定了蚌埠、芜湖、淮南、淮北、亳州、池州6个城市为省级校园足球布局城市,并启动了全省青少年校园足球联赛制度。2014年,在合肥、蚌埠等7个校园足球布局城市的219所中小学,推广青少年校园足球活动,举办全省首届校园足球夏令营,并举办校园足球指导员、裁判员培训班。2015年首次举办了全省青少年足球训练营。2015年9月,教育部公布了2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县区名单,我省合肥市中等425所学校(其中:小学191所,初中147所,高中

87所)、合肥市包河区名列其中。

在校园足球火热开展的大好时机,今年我省还将举办全省青少年足球精英训练营,加快培养青少年足球人才。另外,我省贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》的实施方案即将出台。

创新办赛,打造品牌

去年年底,省体育局会同省教育厅制定下发了《2016年全省青少年体育比赛计划》,将共同举办40项次年度全省青少年体育比赛。

“今年,安徽将继续加大省级青少年体育比赛改革力度,创新办赛模式,扩大参赛范围。”王大军介绍,我省将以省级青少年体育比赛为平台和杠杆,推动市、县青少年体育比赛和活动的开展,降低参赛、办赛成本,扩大比赛覆盖面。计划选择部分普及程度高、参赛人数多的比赛为试点,规定市、县要先行开展选拔确定参赛运动员资格,以此推动市县青少年竞赛活动的开展。初步选定全省篮球传统项目学校、全省足球传统项目学校、全省青少年乒乓球锦标赛进行试点。

同时,改革青少年体育竞赛制度,构建县、市、省一体化青少年体育赛事体系。围绕省体育局运动项目结构调整,科学制定青少年体育竞赛办法及相关政策,引导、调整市、县项目布局、办训规模和发展方向,推动市县青少年体育训练、竞赛开展。不断创新办赛形式,鼓励、支持社会组织、单项协会承办青少年体育比赛,实现办赛主体多元化。

省体育局青少年体育处副处长蔡维燕介绍,将积极整合政府、部门、学校、社会、市场等资源,广泛开展青少年体育活动,打造具有地方特色的品牌活动,实现“一县一市一品”。

皖将王春雨披金挂铜

星报讯(记者 江锐) 4月16日,2016年全国田径大奖赛第一站在浙江绍兴收兵。安徽名将王春雨本站比赛再次参加了两项角逐,结果她以2分02秒68的成绩轻松夺得女子800米冠军,并以53秒86获得女子400米第三名。

在女子撑杆跳高比赛中,安徽选手宋婷婷4.30米的成绩,与两位浙江选手一样,不过,由于对手都是率先跃过这一高度,宋婷婷屈居第三名。男子撑杆跳高比赛,安徽名将姚捷以5.15米的成绩获得第三名。女子跳高赛场,王林以1.80米获得并列第三名。

科比告别战空气被拍卖
价格飙至十万元人民币

据某购物网站信息显示,湖人队传奇球星科比·布莱恩特谢幕战的球场内空气已经被进行拍卖!一袋由塑料袋包装的空气起价为1美元,目前已经有95次竞价,价格已经升至15500美元,相当于人民币100464元。根据卖家的信息显示,这次拍卖所得的25%将捐赠给一家医院。

4月14日,科比打完了自己的最后一场比赛,那场比赛中的很多东西都成为了珍贵的纪念品,这袋空气显然也想来“凑热闹”。考虑到拍卖时间还有4天才会结束,这袋空气的价格有望继续飙升。 新文

华夏被罚40万李铁不为所动
继续穿错鞋指挥

中超联赛有限责任公司日前发布了一份处理决定函,这份处理决定函是针对河北华夏幸福主帅李铁。这位少帅在华夏幸福和长春亚泰的联赛中穿阿迪达斯运动鞋指挥比赛,而中超的指定球鞋赞助商是耐克。因此,中超联赛有限责任公司对华夏幸福俱乐部处以40万人民币罚款。不过新一轮的中超比赛,李铁不为所动,继续穿着阿迪达斯的球鞋,这是跟中超公司杠上了的节奏?

据称,在中超第3轮河北主场对阵苏宁的比赛中,李铁的鞋子已经违规,赛后华夏幸福已经收到中超公司的书面处理意见,但未予以重视,在第四轮比赛时也未进行有效整改。因此,中超公司决定扣除华夏幸福中超参赛费40万。不过在中超第五轮华夏幸福和石家庄永昌的比赛中,李铁继续穿着阿迪达斯的球鞋指挥比赛,现场转播镜头甚至给了李铁球鞋一个特写。不知道这次中超公司对华夏幸福和李铁是否还会有进一步的处罚。

小雨

**合肥市金寨路155号黄金广场房产
拍卖公告**
受人民法院委托,我公司于2016年5月3日下午3时,对下列标的物进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的物
位于合肥市金寨路155号黄金广场5幢B1807室房产(产权证号:合蜀字第140025169号),钢筋混凝土结构,建筑面积约47.78㎡。起拍价:34.8966万元,竞买保证金4万元。
二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2016年5月2日17时止。
三、注意事项:有意竞买者请携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,并缴纳4万元竞买保证金。竞拍不成功,会后3个工作日内全额无息退还。
四、拍卖地点:公司拍卖厅
五、公司地址:合肥市庐阳区庐江路60号三楼
六、咨询电话:13637091920
安徽金海拍卖有限公司
2016年4月18日

又见秀恩爱!

吴莎晒刘翔给的红包 飞人昵称曝光



飞人刘翔的女友吴莎又在微博上秀恩爱了!昨日中午,吴莎发布微博晒出两张北京的好天气和一张红包截图,重点是这红包是刘翔发的,刘翔的昵称也就此曝光。吴莎在自己的微博中写道:“天气好!心情好!买点什么好吃的呢?”除了两张北京大晴天的照片之外,吴莎还公开了刘翔发给自己的金额200元的红包,通过红包可以看出,吴莎给翔飞人起的昵称是“猪猪猪”。

随后刘翔、吴莎还在评论区互动,吴莎自己评论道:“红包是靠实力赢来的!”刘翔表示:“不服,下周再战。”

刘翔自与吴莎公开恋情以来,一改低调的作风,两人一起旅游、逛街、喝咖啡,还经常被拍到,恩爱指数爆表。两人的微博头像在前段时间也换成了情侣头像,吴莎更是在微博上时不时就晒出属于两个人的互动,幸福感满满。 综合

中国老人为何难觅适合的“老花镜”

一副智能老花镜 既能看远又能看近

很多人对多焦点智能老花镜其实并不陌生,在欧美等一些发达国家,老花族们戴的大多是新一代老花镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们经常看到:许多年长的外国政要在台上演讲时,一会儿低头看文件,一会儿抬头看观众方便自如,戴的就是这种新一代老花镜。

很多有学问的老人其实早就知道“智能多焦点老花镜”,还知道这种老花镜“屈光度循序渐进,智能镜片,一只镜片上同时拥有看远看近的不同光度”。

有好多人都有好几副老花镜——看书一副、看电视一副、客厅一副、卧室一副,一会摘下,一会戴上,极不方便,还容易遗失。

现在好了,合肥多适点引进了这款畅销

欧美的“智能多焦点老花镜”,替老人解决了麻烦。

更加可喜的是,由于媒体直销,省去的中间环节,所以在以前动辄几千元的价格,在我们只需要299元。

有人说,比起普通老花镜,299元,价格还是便宜啊,可是我们要知道,搁以前,想花299元买到这种老花镜无疑是不可能的。毕竟,在一副镜片上,抬头能看远,低头能看近,花几十元在路边买到的普通老花镜确实做不到。戴上它,在老朋友们面前可倍有面子。

老年朋友们,也该扔掉那些几块钱的“放大镜”了,换一副这样的“智能老花镜”体验一下啦!

智能老花镜 自动变焦
抬头、低头、远看、近看,只需一副眼镜;读书、写字、看报,眼不酸;走路、晨练、看远,头不晕。
男款、女款,不同风格,款式时尚,倍有面子。

温馨提示

1,500度以下可以直接购买,500度以上可以根据验光度数,专门定制。

2,专门针对各种度数上的疑难杂症,多适点有国际十八项视力检查、免费验光,为各位老年朋友提供最精确的数据。

电话 0551-68190482

地址 庐阳区三孝口长江中路仁和大厦501
(长江饭店斜对面,坐快4,1路,3路,97路,116路,136路到飞凤街下车即到)

渐进多焦老花镜
能戴着走路的老花镜

远看 近看 只需一副镜

市场价千元左右
仅售:299元

欢迎到:合肥多适点视中心试戴。
(上班时早上9:00-下午6:00)